
NOTICE D'UTILISATION
DU KIT D’ADAPTATION SENSEA RACK 19” NUG31505

1    introduction
Le kit de montage permet l’adaptation des produits dans des rack 
19”. Les produits concernés sont ceux de la gamme SENSEA 
(boîtier simple, boîtier double et boîtier triple) Le montage des 
centrales se fait sans les batteries.

Il est impératif de reculer le montant de fixation verticale afin de 
laisser une profondeur sufisante pour insérer les centrales.

Il est constitué de :
	 - 4 pattes de fixation.
	 - �un ensemble de vis (8:M6 x12 TFC et 4:M6x16 TCBL)et 12 

écrous à cage M6 pour la fixation du produit sur les profilés 
19”.

2    FIXATION
1- �Assembler les pattes de fixation sur le cadre de la baie en 

utilisant les vis M6x12 TFC, écrous à cage M6 suivant les 
plans ci-dessous :

2- Mettre en place les pattes de fixation en respectant les 
espacements suivant le schéma ci dessous:
Valeur de la cote A:
Boîtier simple :	 340 mm
Boîtier double :	 470 mm
Boîtier triple : 	 610 mm 

 

P o u r  l a  p r o t e c t i o n  d e  l ’ e n v i r o n n e m e n t  :  P a p i e r  1 0 0 %  r e c y c l é

ZNO1027100A - 08/2009
En raison de l'évolution des normes et du matériel, toutes les caractéristiques 
et présentations figurant sur cette notice sont données à titre indicatif, elles ne 
constituent pas un engagement de notre part, et nous nous réservons le droit 
d'effectuer, sans préavis, toute modification ou amélioration.

COOPER SECURITE SAS
Parc européen d’entreprises II
Rue Beethoven - BP 10184 63204 RIOM Cedex

Assistance technique téléphonique
0825 826 212 N° indigo 0,15 € / min

3- Fixer le boîtier sur les pattes de fixation en utilisant les vis 
M6x16 TCBL, écrous à cage M6 suivant les plans ci-dessous :

 Ecrou-cage M6

Vis M6x12TFC
Tête fraisée
Vis M6x12TFC
Tête fraisée

1-Positionner les vis dans les écrous-cage
2-3-Engager le boîtier sur les vis
4-Visser et serrer par l'intérieur du boîtier

231

4

Ecrou-cage M6 Vis M6x16 TCBL

A


